



В Верхнекамском районе сотрудница банка признана виновной в хищении денежных средств



Собранные следственным отделом по Верхнекамскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (хищение денежных средств в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в Верхнекамском районе 31-летняя сотрудница банка взяла из кассы вверенные ей денежные средства в сумме более 1 миллиона рублей. Денежными средствами она распорядилась по своему усмотрению, а именно, рассчиталась с долгами и приобрела имущество.

В результате преступных действий девушки банку был причинен материальный ущерб в особо



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

крупном размере.

Следователями была собрана достаточная доказательственная база.

С учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Верхнекамского района суд признал ее виновной. Девушке назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1691096>